



MINISZTERELNÖKSÉG
CSALÁDOKÉRT FELELŐS TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER

Tájékoztató a bölcsődei ellátás működésével kapcsolatban

A SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány terjedésének megállítása és felszámolásának érdekében a Kormány 2021. március 4-i ülésén új intézkedések bevezetéséről döntött.

Tekintettel arra, hogy a bölcsődei ellátást érintő kötelező adatszolgáltatások alapján (a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi igénybevevői nyilvántartásról és az országos jelentési rendszerről szóló 415/2015. (XII. 23.) Korm. rendelet) az új esetszámok/fertőzések száma még nem indokolja, ezért az új intézkedések **jelenleg nem érintik az intézmények, szolgáltatások működésének korlátozását**. A bölcsődei ellátást biztosító intézmények, szolgáltatások általános jelleggel nem zárnak be, azonban az intézmény, szolgáltatás fenntartója dönthet a bezárásról, vagy a működtetésről, figyelemmel a fertőzéssel érintett esetszámokra (felnőtt/gyermek) és szükség szerint a járási népegészségügyi osztály hatósági döntésére/döntéseire.

Folyamatosan figyelemmel kísérjük a fertőzések számát, illetve az intézmények, szolgáltatások részleges, vagy teljes zárva tartását.

A jelenlegi helyzetben fokozottan be kell tartani a közegészségügyi-járványügyi szabályokat, hiszen elengedhetetlen feltétele a biztonságos kisgyermekellátásnak és a bölcsődében dolgozók biztonságos munkavégzésének. A járványügyi szabályok betartása mellett, lehetőség szerint szem előtt kell tartani a bölcsődei nevelés-gondozás alapelveit is, azzal, hogy ebben a helyzetben bizonyos alapelvek rugalmas értelmezése szükséges (pl., állandó hely, saját kisgyermeknevelő), figyelemmel az egyedi élethelyzetekre.

A jelenlegi működéssel összefüggő szakmai kérdésekben a kijelölt módszertani szervezetek továbbra is szakmai segítséget nyújtanak ahhoz, hogy ebben a kivételes helyzetben is lehetővé váljon a család- és gyermekközpontú ellátás gördülékeny biztosítása.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ és a szakmai módszertani szervezetek közreműködésével intézkedési terv készül, amely megfelelő segítséget nyújt az intézmények, szolgáltatások számára az eredményes védekezéshez. Az intézkedési tervet a Magyar Államkincstár közreműködésével valamennyi fenntartóhoz, intézményhez, szolgáltatáshoz eljuttatjuk.

Amennyiben egyéb, a bölcsődei ellátást érintő kérdés merül fel a gyermekugy@csm.gov.hu elektronikus levélcímen állunk szíves rendelkezésükre.

A járvány harmadik hulláma embert próbáló feladatok elé állít mindenkit. Ez különösen igaz a bölcsődei ellátásban dolgozókra, akik ezekben a nehéz mindennapokban – megküzdve a

személyes családi nehézségeikkel is – helyt állnak és szerető gondoskodással veszik körül a kisgyermeküket.


Engedjék meg, hogy ezúton is köszönetet mondjunk áldozatos és kitartó munkájukért, reméljük, hamarosan megerősödve visszatérhetünk az egy évvel ezelőtt hátrahagyott életünkhöz.

Budapest, 2021. március „10.”

Üdvözetünkkel,


Novák Katalin
miniszter




Kovácsné Bárány Ildikó
miniszteri biztos